
 

 

   

  
 

ATA DA REUNIÃO Nº 06 ANO XIX  

 

 

14/06/2025 

 

  
  
 

  
• Próximas Reuniões do CSA Mares do Sul:  

 
17/06/205 – Reunião Extraordinária do CSA                               - 20h às 22h (Grupo Gratidão) 

 

11/07/2025 – Reunião Administrativa do CSA  - 20h às 22h (Plataforma Zoom CSA Mares do Sul)  

12/07/2025 – Reunião Ordinária do CSA  - 09h às 13h (Escritório CSA Mares do Sul)  

 

  
  
  
  
  

Escritório CSA Mares do Sul  

Avenida Olindo Tamagnini,755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 11730-000  

E-mail – csamaresdosul@naorg.br | Plataforma Zoom – ID 774 747 2236   
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CSA MARES DO SUL  

PERÍODO: MAIO/2025  LOCAL: Escritório CSA Mares do Sul  

INÍCIO: 09h30min.  TÉRMINO: 14h25min.  PRESENÇAS: 24 7ª TRADIÇÃO: R$ 215,00 
  

 

CHAMADA DOS GRUPOS, SUBCOMITÊS E SERVIDORES DA MESA DO CSA.  
 

 

  

GRUPOS E SERVIDORES 

CSA 2024  

CHAMADAS    

  

SERVIDORES DO CSA ELEITOS 2024  

1ª  2ª  3ª  COORDENADOR(a):  

Em aberto.  

VICE COORDENADOR(a):  

Em aberto.  

SECRETÁRIO(a):  

Em aberto.  

TESOUREIRO:  

Ricardo (13) 99629-0593  

PRAIA GRANDE  F F F   

TUDE BASTOS  P P P   

OCIAN  P P P   

CAIÇARA  P P F   

ESPERANÇA  P P P   

GRATIDÃO  F P P   

VIDA LIMPA  P P F   

ENCONTREI  P P F   MCR:  

Juninho (13) 97415-0853  

MCR-SUPLENTE:  

Em aberto.  

TUPI  F F F   

RESGATE  P P P   

PERUÍBE  P P F   

LUZ AZUL  P P P   COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS  

Richard (13) 98880-1402  

VICE COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

Em aberto.  

COORDENADOR  AB AB AB  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

VICECOORDENADOR  AB AB AB 

SECRETARIA  AB AB AB 

TESOUREIRO  P P F COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES  

Luciane (13) 99603-5544  

VICE COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES  

Jorge (11) 98902-3025  

MCR  P P P 

MCR SUPLENTE  AB AB AB 

COORD. H&I  P P F 

VICE COORD. H&I  P P P COORDENADOR DE EVENTOS  

Junior (13) 99704-8523.  

VICE COORDENADOR DE EVENTOS  

Janderson (13) 99637-3580 

COORD. RP  F P P 

VICE COORD. RP  AB AB AB 

COORD. EVENTOS  P P P 

VICE COORD. EVENT.  P P P   

Legenda:            

PRESENÇA  FALTA  ABERTO        
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FUNCIONAMENTO DOS SUBCOMITÊS   

SUBCOMITÊ  REUNIÕES  LOCAL  

Hospitais & Instituições  Segunda-feira – 20h às 22h (Presencial)  Escritório CSA  

Relações Públicas  Quarta-feira – 20h às 22h (Presencial)  Escritório CSA  

Eventos  
Quinta-feira – 20h às 22h  Virtual ID 774 747 2236  

Qualquer dúvida consultar o Vice Coord. de Eventos sobre os dias exatos das reuniões.  

      

ASSOCIAÇÃO DO CSA – 2022 / 2023       

 MESA DIRETORA  SERVIDOR  CONSELHEIROS FISCAIS  SERVIDOR  

Presidente:  Daniel G.  Conselheiro Fiscal:  Ricardo F.  

Vice Presidente:  Thiago  Conselheiro Fiscal:  Ewerton  

Tesoureiro:  Julião  Conselheiro Fiscal:  Richard  

Secretário:  Leandro      

  
  

Reunião ADM do CSA – 13 de junho de 2025  
  

 PRESENÇA DOS SERVIDORES NA REUNIÃO ADM DO CSA   

Coordenador do CSA  AB  MCR  P  Coordenador de RP  P  

Vice Coordenador do CSA  AB  MCR suplente  AB  Vice Coordenador de RP  AB  

Secretário(a) do CSA  AB  Coordenador de H&I  P  Coordenador de Eventos  P  

Tesoureiro (a)  F Vice Coordenador de H&I  P  Vice Coordenador de Eventos  P  

  

• Presenças da reunião ADM 13/06/25 online: 
Junior – MCR CSA | Luciane – Coord. H&I CSA | Jorge – Vice Coord. H&I CSA | Junior – Coord. Eventos CSA | Janderson – Vice Coord. 

Eventos CSA | Wendel – RSG Grupo Esperança |Richard – Coord. RP. |Fernanda – RSG Grupo Luz Azul 

  

• Presenças da reunião Extraordinária 17/06/25: 

Luciane – Coord. H&I| Karen – RSG Grupo Peruíbe | Ursula – RSG Grupo Gratidão | Richard – Coord. RP | Claudio – RSG Grupo Resgate | 

Junior – Coord. Eventos | Thiago – RSG Grupo Encontrei | Fabricio | Ricardo – Tesoureiro | Renan - RSG Suplente Grupo Resgate | 

Maycon – RSG Grupo Paria Grande| Gabriel | Fernanda – RSG Grupo Luz Azul | Junior – MCR | Richard – Coord. RP | Wendel – RSG 

Grupo Esperança | Allan – Plantonista  

 

- Revisão da orçamentaria:  

Na reunião de área foi anulada a orçamentaria, alguns falam que foi errado, outros que foi fora de ordem, porém foi correto 

com endosso dos grupos. 

Tesoureiro perguntou se todos tinham tido acesso a orçamentaria anterior, e passou os detalhes. 

O aumento do H&I foi em cima dos Líderes de painel que não tinha antes. 

RSG Grupo Esperança: disse que antes de qualquer coisa temos que ter o gasto detalhado de cada servidor dentro dos 

subcomitês. Esquecer entrada de superavit de eventos e trabalhar em cima da média dos repasses.  

Coord. H&I: sempre contamos com os repasses dos eventos, ele que supre as necessidades, disse que todos devemos apoiar 

mais o subcomitê de eventos, para não ter cortes no serviço.  
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Tesoureiro: temos de ter uma visão diferente e não enxugar os grupos, diminuir o serviço seja uma necessidade, mostrar/ falar 

nos grupos a importância da 7º no serviço.  

RSG Grupo Peruíbe: concorda com o apoio ao subcomitê de eventos, porém isso não vem acontecido pelos membros, temos 

que ter responsabilidade, passou no grupo sobre a dificuldade sobre fazer os eventos gratuitos. Perguntou sobre os a 

necessidade de os servidores precisarem realmente do repasse?  

MCR:  

Coord. Eventos: colocou que acompanha orçamentaria a 2 anos, e sempre colocou como errado, passou sobre valores do 

grupo, falou um pouco sobre a tesouraria do grupo, passou uma informação de desassentamento de grupo, deu exemplo 

como por exemplo ser “obrigatório “o repasse.  

RSG Grupo Gratidão: colocou a dificuldade do grupo sobre a sétima, que os membros são sabem sobre custos dos subcomitês 

e dificuldade dos serviços da irmandade, passou que sempre coloca sobre como funciona a irmandade.  

Coord. RP: colocou sobre a importância da responsabilidade de explicar como funciona de passar melhor as informações para 

os membros sobre sétima, custeios, subcomitês etc. 

Membro não poderá mais comprar literatura direto no CSA, somente no grupo.  

Foi decidido por consenso que a Plataforma ZOOM não será mais utilizada pelo valor de custo, sendo assim usado outros 

meios para as reuniões online como por exemplo o MEET. 
 

Segue em anexo nova proposta orçamentaria para aprovação nos grupos. 

 

Pautas da Reunião do CSA  
  

Início com Oração do Serviço | Leitura dos 12 Conceitos e 12 Tradições com apresentação dos servidores presentes |  

1ª Chamada dos servidores do CSA e Grupos | Aprovação da Ata anterior | Espaço da Mesa do CSA | Espaço do Tesoureiro | 

Espaço dos MCRs | 7ª Tradição e Recados da irmandade | Intervalo | Espaço dos Subcomitês | Assuntos Velhos | Assuntos 

Novos | 3ª Chamada dos Servidores e Grupos | Encerramento com a Oração da Serenidade.  

  

Presenças da Reunião  
  

Renan – RSG Suplente Grupo Resgate | Janderson – Vice Coord. Eventos | Leonardo – RSG Grupo Caiçara | Mauricio – Tesoureiro Grupo 

Vida Limpa | Adriano – RSG Suplente Grupo Ocian | Junior – Coord. Eventos | André – RSG Suplente Grupo Encontrei | Thiago – RSG Grupo 

Encontrei | Rubens – Lider de Painel | Luciane – Coord. H&I | Karen – RSG Grupo Peruíbe | Geraldo – RSG Grupo Vida Limpa | Thiago – 

RSG Grupo Tude Bastos | Claudio – RSG Grupo Resgate | Ricardo – Tesoureiro CSA | Junior – MCR | Fernanda – RSG Grupo Luz Azul | 

Wendel – RSG Grupo Esperança | Jorge – Vice Coord. H&I | Ursula – RSG Grupo Gratidão | Richard – Coord. RP | Fernando | Sasha – 

Tesoureiro Grupo Tupi 

  

ATA anterior 
 

• ATA da reunião anterior: Aprovada.  

 Ressalvas: da presença do vice- coord. Eventos estava em aberto, e o preenchimento dos dados dos grupos ficou com 

colunas sem ser preenchidas. 

  

Espaço dos Servidores Administrativos (Mesa)  
  

• Coordenador do CSA:  

O encargo de Coordenador(a) está em aberto.  
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• Vice Coordenador do CSA:  

O encargo de Vice Coordenador(a) está em aberto.  

  

• Secretária:   

O encargo de Secretário(a) está em aberto.  

  

• Tesoureiro:  

Agradeceu a ajuda dos grupos, tentou fazer um plantão, porém com conseguiu devido a questões de saúde. BNA não tinha 

mandado os guias introdutórios que ficaram em aberto nas listas, chegaram com atraso os 5 guias. 

Repasse do Enconpasso R$6.490,00.  Se não tivesse tido o superavit do evento a tesouraria teria fechado com um negativo de 

R$1000,00.  

RSG Grupo Esperança pediu anulação da moção orçamentaria pois não condiz com a realidade. RSG Grupo Vida Limpa fez 

endosso. Fazer nova orçamentaria em cima dos reais repasses dos grupos. RSG suplente Grupo Ocian, pediu ajuda com relação 

ao valor de repasse na orçamentaria, o grupo sim tem a responsabilidade do valor do repasse, por isso no momento de acatar 

a sétima ser de forma clara, objetiva e assertiva. 

Maioria absoluta por votação, tendo 8 votos a favor da anulação da moção orçamentaria. 

RSG Grupo Esperança colocou sobre a devolução de valores usados do ex-vice coord. CSA, perguntou por que o coordenador 

não fez a devolução também. Tesoureiro e RSG Grupo Peruíbe disseram que no momento da reunião o Coordenador disse que 

devolveria o valor também, após leitura das atribuições de coordenador. Valores a ser reembolsado são em relação a ida a 

reunião administrativa do grupo encontrei e na reunião de serviço do mesmo grupo, Valor de R$60,00. Tesoureiro entrará em 

contato com ex-coordenador. 

Marcada reunião extraordinária para nova orçamentária, dia 17/06 as 20:00hs no espaço do grupo Gratidão. 

Tesoureiro terá autonomia sobre repasses aos subcomitês até a nova orçamentaria. 

 
Relatório detalhado da Tesouraria segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

• MCR: 

Marcado reunião online dia 24/06 as 20:00hs para apresentação e votação das moções da BNA. 

MCR apresentou algumas informações do relatório verbalmente e esclareceram as dúvidas. MCR não concluiu seu 

relatório por falta de membro dentro da plenária e falta de respeito com ele. 

Vem apoiando as estruturas de serviço e os Grupos e está à disposição para ajudar nas reuniões de serviço.   

 

Relatório detalhado do MCR segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

  

Espaço dos Subcomitês  
  

• Subcomitê de Hospitais & Instituições:   

A Coord. e o Vice Coord. de H&I apresentaram as informações do relatório verbalmente e esclareceram as dúvidas. 

Entraram 2 instituições novas que não terão impacto financeiro pois serão no mesmo dia de outra instituição.    

Pediu ajuda para novos membros no subcomitê. 

Foi doado um celular para o líder de painel para não usar o de uso pessoal. 

O subcomitê se abstém do voto da moção 06/2025. 

Relatório detalhado do Subcomitê de H&I segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  
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• Subcomitê de Relações Públicas:   

O Coord. de RP apresentou as informações do relatório verbalmente e esclareceram as dúvidas. 

Servidores quase completos. 

Feito um painel junto com o H&I pela mudança da diretoria do local. 

Linha de ajuda com 3 plantonistas.     

Relatório detalhado do Subcomitê de RP segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

• Subcomitê de Eventos:  

O Coord. de Eventos apresentou as informações do relatório verbalmente e esclareceram as dúvidas 

Colocado a dificuldade para a realização do dia de passo, inscrições foram bloqueadas por tempo indeterminado até 

nova reunião do subcomitê para novos orçamentos. 

Pedido de revisão do guia de procedimento. 

Pediu também que o Eventos tenha um caixa separado da tesouraria do CSA.  

  

Relatório detalhado do Subcomitê de Eventos segue em anexo a essa ATA no Relatório de Atividades.  

  

 

  

7ª Tradição e Recados da Irmandade  
  

Intervalo  
  

Reinício com Oração da Serenidade | 2ª Chamada dos servidores e Grupos  

  

Assuntos Velhos  
  

• Encargos em aberto: 

- Coordenador(a) do CSA: Ninguém se auto indicou 
-Vice Coordenador(a) do CSA: Ninguém se auto indicou. 
-Secretário(a) do CSA: Ninguém se auto indicou. 
-MCR suplente: Ninguém se auto indicou. 
-Vice Coordenador Subcomitê de RP: Ninguém se auto indicou 
 

• Moções CSA:  

 

- Moção 06/2025:  

Não houve consciência. 

4votos não e 4 votos sim. 

 

• Pintura do CSA:  

Iremos dar continuidade na pintura do CSA com a pintura da fachada do local como programado anteriormente.  

Companheiro Fernando fará a pintura de boa vontade. 
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Assuntos Novos  
  

• Reunião de Bem-estar:  

Na reunião com o dono do Local, foi liberado o local do fundo novamente para ser usado, foi falado sobre sujeira do local, 

e liberado a continuação da pintura.  

As panelas não foram doadas para companheiros MCR e Vice Coord. do CSA (do termo anterior), e sim para o CSA, e o 

próprio dono disse que se fosse para companheiro específico não teria doado. RSG Grupo Esperança colocou que se for 

tomado uma providência sobre o assunto e caso aconteça novamente terá que ser aplicado da mesma forma e ser colocado 

em ata até a resolução do assunto, Coord. Eventos colocou sobre pedir a presença dos companheiros que estão com a 

panela para dar a versão deles no assunto. MCR entrará em contato com os companheiros para tentar solucionar o assunto. 

Coord. de RP, colocou que estava no momento da doação, e que quando o dono do local veio doar as panelas, o CSA não 

aceitaria a doação das panelas e os mesmos companheiros pegaram a doação para eles, sendo assim as panelas são dos 

companheiros, colocado o assunto como encerrado.  

 

Workshop com os Grupos  
  

- Grupo Peruíbe: grupo tem um roteiro a ser seguido, sendo assim fica mais fácil. Nas reuniões de serviço o líder setorial 
tem como tirar as dúvidas. A responsabilidade final é do secretário. Quando veio o livreto novo, foi feito um 
treinamento em cima das mudanças. Boa convivência com o local, fez as melhorias como pintura e prateleiras.  
Sobre a destituição do encargo automático, dentro do guia, no momento do fato e não depois, no guia não tem isso, o 
tempo para pedir a destituição.  
 
-Grupo Esperança:  secretário tem sim a responsabilidade sobre o grupo, coordenadores teriam que prestar conta de 
forma mais específica sobre as reuniões. 
Grupo Esperança doou cadeiras para grupo Ocian. 
 
-Vice Coord. H&I: sobre a terceira tradição, companheiros no momento de certa forma forçam o membro a levantar a 
mão para ingresso.  
 
-Grupo Encontrei: grupo está de mudança, dia 21 última reunião no espaço velho.  
 
Grupo Ocian: pedido de ajuda a comportamento perturbadores, abordagem etc., até mesmo vindo de membros mais 
antigos.  RSG grupo Peruíbe, dentro disso, está pedindo ajuda do longo alcance para estar presente nos grupos, muitas 
vezes são servidores com pouca experiencia no serviço e não sabem como agir em tal situação. 
Grupo está de mudança para Rua: Júlio Prestes de Albuquerque, 862, Bairro Nova Mirim, Praia Grande 
 
-Grupo Caiçara: caso o coord. esqueça uma pauta do grupo como por exemplo a terceira tradição, poderia acatar em 

outro momento, teria algum problema? Foi explicado que não tem problema, que o coordenador tem autonomia para 

isso.  

Grupo ficara fechado dos dias 20 a 29 por eventos no local. 

 

-Coord. H&I: deu exemplo de um companheiro que está levando sua companheira nas reuniões fechadas, e como o 

coord. da reunião não consegue agir no momento. RSG Grupo Peruíbe, falou sobre o workshop feito dentro do RP 

sobre reunião aberta e fechada, não podemos “expulsar” ninguém, fazer a abordagem sobre. RSG Grupo Vida Limpa, 

agradeceu serviço e colocou sobre que a esposa acompanha nas reuniões, e em uma reunião no RJ o coord. pediu 

opinião do grupo sobre a presença da esposa e o grupo aceitou, colocou a importância sobre o coord. saber agir nesse 

momento. RSG Grupo Esperança, colocou sobre não poder mudar o formato da reunião de fechada para aberta, caso 



ATA DA REUNIÃO Nº 06 ANO XIX                   Comitê de Serviço de Área Mares do Sul  

  
 

 

8  

  
8   

precise, peça a ajuda do Longo Alcance no grupo. RSG Suplente Grupo Resgate, colocou que algumas vezes que tem 

visitante na sala não consegue fazer uma abordagem e pede ajuda como por exemplo consciência de grupo, MCR leu 

sobre reuniões abertas e fechado do Livreto do grupo e explanou sobre, e colocou como ajuda falar que é uma reunião 

aberta ou fechada. RSG Grupo Encontrei, observação sobre abordagem, sempre colocam alguém com experiencia na 

abordagem, mas nem sempre tem resultado, colocou a dificuldade com a frequência de visitantes, e uma companheira 

está dando problema em relação a isso pois não aceita a presença dos visitantes. Grupo Gratidão, companheiros levam 

visitante e por consciência do grupo permitem e colocou que a esposa de um membro tem muito aprendizado sobre a 

mensagem e “aplica” sobre o seu companheiro que é membro.  

-Grupo Gratidão: colocou o caso de comportamento perturbador na reunião, e como consciência de grupo encerrou a 

reunião, tendo dificuldade. RSG Suplente Grupo Ocian, colocou sobre funções dos servidores. Vice Coord. Eventos 

colocou para pedir ajuda ao longo alcance para essas dificuldades.  RSG Grupo Esperança, colocou sobre que muitas 

vezes agimos como o amor, mas que temos de ter pé no chão sobre certos assuntos, atitudes erradas, perder o local 

do grupo. Vice Eventos colocou a importância do apadrinhamento no serviço e a presença do longo alcance para ajuda 

dos assuntos. 

 

Espaço dos Grupos  
 

 

• Grupo Praia Grande: Os servidores prestaram conta de seus encargos e os comp. Aloisio é Roberta concluíram encargo 

de coordenador. Comp. Aloisio é Kleber foram eleitos coordenador de reuniões. Agradecemos a companheira Karen 

pela sua temática no mês de maio. PAUTAS APROVADAS: 1- GRUPO PARTICIPARÁ DA ORGANIZAÇÃO DE UM EVENTO 

EM UNIDADE DOS GRUPOS DA PRAIA GRANDE. 2 -SOLÍCITA AO RP FAZER UMA REUNIAO DE APRENDIZADO NO GRUPO 

REFERENTE A ASSUNTOS RELACIONADOS A ABORDAGEM, TERCEIRA, TRADIÇÃO etc. 3- GRUPO PRAIA GRANDE 

PARTICIPARÁ DE UMA DIA DE PASSOS EM UNIDADE COM OUTROS GRUPOS DA BAIXADA (LUCIANO E MÁRCIO ESTÃO 

RESPONSAVEIS DE TRAZER INFORMAÇÕES). 

 

- Reunião de Serviço: 1ª quinta-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 06 de dezembro de 1996.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

10h às 12h (A)  
18h às 20h (A)  

20h ÀS 22h (F)  
18h às 19:30h (A) 

20h às 22h (F)  
20h às 22h (F)  20h às 22h (F)  

18h às 19:30h (A)  
20h às 22h (F)  

22:30h às 00h (F)  

10h às 12h (F)  
20h às 22h (A)  

22:30h às 00h (F)  

  Av. Pres. Kennedy, 891 sl. 24 – Boqueirão – Praia Grande/SP (Em 

frente ao posto de saúde – Tocar interfone nº 24)  
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• Grupo Tude Bastos:  Grupo vai entrar em contato com o padre q administra a igreja onde o grupo atua. Discutir 

sobre placa, chave e horários de reunião. Explanada ata pelo o RSG do grupo. Moção 06/2025 (Aprovada). Aconteceu 

o evento em unidade (aniversário dos grupos caiçara e Tude bastos) no dia 31 de maio. No próximo dia 23 de junho 

teremos uma temática com o companheiro Fábio, tema: valores e recuperação.  Dia 23/06/2025 horário as 19h. 

 

- Reunião de Serviço: 1ª segunda-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 08 de abril de 2024.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

  19h ÀS 21h (A)  
(1ª do mês fechada)          

  

  

  

  Av. Irmãos Adorno, 485 – Sítio do Campo – Praia Grande/SP 

(Nas dependências da Capela Nossa Senhora de Fatima)  
  

  

• Grupo Ocian: Apresentação 12 conceitos 12 tradições. Explanação da Ata ok. Moção 06/2025 (reprovada). 

Coordenador de Domingo acatou 8º Conceito. Encargo de RSG em aberto. Temática 7ª tradição no último dia de reunião 

do grupo companheiros Daniel e Liliane. Temática abertura do grupo a importância de um grupo em comunidade. 

 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a Reunião do CSA.  

- Fundação do Grupo: Outubro de 1999.  

  

INFORMAÇÕES DO GRUPO OCIAN   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

10h ÀS 12h (A)  20h ÀS 22h (A)  
  

20h ÀS 22h (A)  

  
        

Av. Pres. Kennedy, 8.327 – Vila Mirim – Praia Grande/SP  
Nas dependências da Associação dos Deficientes de Praia Grande – Entrada pelo portão cinza – Fachada am arela).  

  

• Grupo Caiçara: NÃO ENTREGOU RELATORIO 

 

- Reunião de Serviço: 1º quarta-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 06 de abril de 2011.  

 

 INFORMAÇÕES DO GRUPO CAIÇARA   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

  
19h às 21h (A)       20h às 22h (F)  20h às 22h (F)  20h às 22h (F)    

 Av. Pres. Kennedy, qalt.12850 – Vila Caiçara – Praia Grande/SP (Praça 

São Pedro – Nas dependências da Igreja São Pedro Apóstolo)  
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• Grupo Esperança: NÃO ENTREGOU RELATORIO  

 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a reunião do CSA.  

- Fundação do Grupo: 01 de junho de 2001.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO ESPERANÇA   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

  
18h às 20h (A)  

  
  20h às 22h (F)      20h às 22h (F)  20h às 22h (A)  

  Av. Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá/SP (Final 

da avenida – Ao lado do Centro Espirita Luz e Caridade)  
 

  

• Grupo Gratidão:  NÃO ENTREGOU RELATORIO  

 

- Reunião de Serviço: 1ª Quarta-feira do mês.  
- Fundação do Grupo: 28 de janeiro de 2006.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO GRATIDÃO    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

  
  

20h às 22h (F)  
  

  20h às 22h (F)  20h às 22h (A)      

  Rua Aymorés, 595 – Agenor de Campos – Mongaguá/SP  
(Rua do UPA Agenor de Campos)  

  

  

• Grupo Encontrei : Companheiro Thiago permanece no encargo, depois de um companheiro ter pedido o encargo, 

foi praticado o conceito 10 e resolvido a situação. Moção 6 foi aprovada, companheiro André Luiz, foi eleito RSG 

suplente. Coordenador de reuniões de domingo à noite esteve ausente pela segunda vez, praticou o conceito 8. 

 

- Reunião de Serviço: 1º Domingo do mês.  
- Fundação do Grupo: 24 de junho de 1996.  

 

 INFORMAÇÕES DO GRUPO ENCONTREI   

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

10h às 12h (A)  
19h às 21h (A)  

  

  

  

20h às 22h (F)    20h às 22h (F)  20h às 22h (A)  20h às 22h (F)  

 Avenida Suarão, S/N – Suarão – Itanhaém/SP  
(Em frente a Colônia de Férias USCEESP no nº 3189 – Antiga Estação de Trem)  
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• Grupo Vida Limpa: Reunião com expediente normal, foram lidas as tradições e conceitos , bem como o folheto do 

grupo , explanação dos servidores sendo que o companheiro Henrique já havia prestado oitavo conceito não pode 

participar e entregou o encargo de coordenador de quarta-feira, sendo assim não haverá reunião nas quartas feiras até 

que algum membro possa coordenar já que o RSG também coordena de segunda no mais as reuniões tem tido uma 

certa frequência e apenas o serviço que parece não atrair tendo em vista que haviam 5 companheiros na reunião de 

serviço sendo que a mesma acabou com 3.  
 

- Reunião de Serviço: 1ª quarta-feira do mês.  
- Fundação do Grupo: Não informado. 

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO VIDA LIMPA    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

 20h às 22h (F)    
  

20h às 22h (A)        

  Rua Cuba, 175 – Jardim Mosteiro – Itanhaém/SP (Em 

frente ao Colégio Leonor Mendes de Barros)  
  

  

• Grupo Tupi:  ATA Aprovada. A moção 06/2025 foi aprovada.  Pouca presença na nossa reunião de serviço. S.P.H.!!! 

Convidamos a todos para nossa temática desse mês de junho que segue em anexo no nosso calendário de eventos, 

nossas temáticas são realizadas nos meses pares do ano. Já estamos nos preparativos para realizarmos o nosso 

12°aniversário do grupo que será dia 17/08 (domingo) que também segue anexo no nosso calendário. Já foi refeita 

nossa placa do grupo e agradecemos a todos por estar cumprindo com nossa 5° tradição.  Gratidão!!! TMJ!!! 

 

- Reunião de Serviço: 1º  Domingo do mês.  
- Fundação do Grupo: 17 de agosto de 2013.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO TUPI    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

19h às 21h 
(Estudo de passos)   

  
20h às 22h (A)       22h às 00h (A)    

  Rua Álvaro Cura, 27 – Umuarama – Itanhaém/SP (Nas 

dependências do Centro Comunitário Umuarama)   
  

  

• Grupo Peruíbe: Reunião dia 02/06 - Ata aprovada. Coordenadores prestaram contas dos seus encargos. Comp. 

Eduardo foi eleito coordenador de Quinta. Tesoureiro Andres concluiu seu encargo, prestou contas. Companheiro 

Reinaldo foi eleito tesoureiro. RSG prestou conta do seu encargo, concluiu seu encargo e foi reeleita. Moção 06/2025 - 

foi colocada como fora de ordem pelo grupo. No dia 05/06 foi realizada a reunião de número 5000 com partilha do 

Comp. Marcos Timóteo, a qual o grupo agradece. Esteve presente o líder setorial 4 - Cláudio. 

 

- Reunião de Serviço: 1º terça-feira do mês.  

- Fundação do Grupo: 17 de abril de 1996.  
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  INFORMAÇÕES DO GRUPO PERUÍBE    

Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

18h às 20h (A)    
  

20h às 22hs (F)  20h às 22h (F)  
19:30h às 21:30h 

(A)    18h às 19:30h (F)   

  Rua Tiradentes, 479 – Jardim Jangada – Peruíbe/SP (Nas 

dependências da Igreja Nossa Senhora Rainha da Paz)  
  

 

• Grupo Luz Azul: Coord. Segunda (Mauricio) prestou conta do serviço. Coord. Sexta (Rodrigo) prestou conta do serviço. 

Tesoureiro (Junior) prestou conta do serviço e da secretaria. RSG eleita comp. Fernanda. Secretária em aberto. Moção 

06/2025 APROVADA. ATA CSA APROVADA COM RESALVA: 1- na primeira coluna de presenças, vice coordenador de 

eventos está preenchido como em aberto. 2- Na tabela dos grupos vários campos ficaram sem preenchimento e o total 

também. Temáticas: Dia 04/07 Aniversário do grupo comp. Josué de Peruíbe tema: gratidão. Dia 28 /07 companheiro 

Thiago de Itanhaém tema: 11° passo. Dia 29/08 companheiro Robson de Itanhaém tema: segredos 

 

- Reunião de Serviço: 2ª segunda-feira do mês.  

- Data de Fundação do Grupo: 09 de julho de 2012.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO LUZ AZUL    

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
20h às 22h (F) 

   20h às 22h (A)  

  Rua Doutor Itatiba, 427 – Caraguava – Peruíbe/SP (Centro 

Comunitário Caraminguava – Estrada dos Eucaliptos)   
 

  

 

• Grupo Resgate: Coord. de quinta (Renan) prestou conta do serviço. Coord. sábado (Caio) prestou 8°conceito, encerraria 

seu encargo no dia de hoje, porém foi destituído por falta sem justificativa durante o mês de maio, tendo dia que até 

esqueceu da reunião. Coord. domingo (André) prestou conta do serviço. Secretária (Fernanda) prestou conta do serviço 

e da tesouraria. RSG Suplente (Renan) prestou conta do serviço. RSG (Claudio) prestou conta do serviço, abriu mão do 

repasse. Coord. sábado eleito comp. Stefano. Tesoureiro eleito comp. Rogério. ATA CSA APROVADA. Moção 06/2025 

REPROVADA. PAUTA DO GRUPO:  grupo fará uma reserva por mês para possível reforma e/ou melhorias no local do 

grupo APROVADA. Será feita uma reunião administrativa no dia 14/06 na segunda parte da reunião, para resolvermos 

sobre aniversário do grupo e sobre resposta do CRAS sobre as melhorias no local. 

 

- Reunião de Serviço: 1º Sábado do mês.  
- Data de Fundação: 14 de setembro de 1998.  

 

  INFORMAÇÕES DO GRUPO RESGATE   
Domingo  Segunda-feira  Terça-feira  Quarta-feira  Quinta-feira  Sexta-feira  Sábado  

10h às 12h (A)    19h às 21h (F)  19h às 21h (F) 

  Rua 1, 81 – Vila Erminda – Peruíbe/SP 

(Nas dependências do CRAS Vila 

Erminda)  
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 LISTA DE SERVIDORES DOS GRUPOS DO CSA MARES DO SUL   

Grupo  RSG  RSG suplente  Tesoureiro (a)  Secretário (a)  

Praia Grande  Maycon Em aberto Luiz Fernando Cezar 

Tude Bastos  Thiago  Em Aberto Andre Daniel 

Ocian  Em Aberto Adriano Leandro Thiago 

Caiçara  Leonardo    

Esperança  Wendel  Pablo Sidnei 

Gratidão  Ursula    

Encontrei  Matozo Andre Luiz Jairo Orlando 

Vida Limpa  Geraldo Em aberto Mauricio Em aberto 

Tupi  Em aberto  Em aberto Sasha Em aberto 

Peruíbe  Karen Em aberto Reinaldo Wesley 

Luz Azul  Fernanda Em aberto Junior Em aberto 

Resgate  Claudio Renan Rogerio Fernanda 

  

 

 

GRUPOS  TOTAL 

REUNIÕES  
TOTAL DE  
MEMBROS  VISITANTES  

MÉDIA DE  
MEMBROS  

POR  
REUNIÃO  

TOTAL DE 

INGRESSOS  

TOTAL  
DE  

TROCAS 
DE  

FICHAS  

TOTAL DE 7° 

TRADIÇÃO  

MÉDIA DE 7°  
TRADIÇÃO  

POR REUNIÃO  

MÉDIA DE 7°  
TRADIÇÃO 

POR  
MEMBRO  

VENDA DE 

LITERATURA  
COMPRA  

LITERATURA  
REPASSE AO  

CSA  

PRAIA GRANDE  59 831 28 14 3 7 R$2987,79 R$50,64 R$3,59 0 0 R$215,00 

TUDE BASTOS  8 77 0 9,62 0 0 R$164,00 R$20,50 R$2,13 0 0 R$100,00 

OCIAN  11 118 8 11 2 3 R$178,37 R$16,21 R$1,51 0 0 0 

CAIÇARA              

ESPERANÇA              

GRATIDÃO              

ENCONTREI  25 401 22 9 3 4 R$602,00 R$24,08 R$2,40 0 0 0 

VIDA LIMPA  9 12 3 9 4 2 R$166,08 R$18,00 R$1,50 0 0 0 

TUPY  13 124 0 9 2 9 R$234,66 R$18,05 R$1,89 R$12,79 R$45,06 R$104,94 

PERUÍBE  22 247 0 11 3 13 R$1075,32 R$48,87 R$4,35 R$10,82 R$149,53 R$220,00 

LUZ AZUL  9 66 0 7,3 0 3 R$391,30 R$43,48 R$5,93 0 0 R$200,00 

RESGATE  14 297 12 21,21 8 18 R$302,96 R$21,64 R$1,02 R$168,01 R$295,93 R$100,00 

TOTAL  111  1342   45 87,13  22   52 R$6102,48  R$261,47   R$24,32 R$191,02  R$490,52   R$939,94 
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3ª Chamada dos servidores e Grupos Encerramento com Oração da Serenidade.

Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos...   

Juntos somos mais fortes! 

  
  

CSA Mares do Sul. 
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ENTRADAS 2024 2025 Diferença 

Media de gasto 

Anual e Entrada de 

2024 (soma os 

meses / doze)

TOTAL 

GASTO

7ª TRADIÇÃO R$200,00 R$200,00 R$0,00 R$200,28 R$2.403,38

VENDA DE LITERATURAS GRUPOS COM 10% R$1.300,00 R$1.300,01 R$0,01 R$1.052,17 R$12.626,03 1182+10% R$1.300,00

R$200,00 -R$200,00 R$398,90 R$4.786,85 182+10% R$200,00

REPASSE GRUPOS R$2.310,00 R$2.580,00 R$270,00 R$1.143,52 R$13.722,26

REPASSE SUBCOMITÊS R$1.665,00 -R$1.665,00 R$1.414,74 R$16.976,93

RENDIMENTOS CONTA POUPANÇA R$0,00 R$0,00 R$0,00

SUB TOTAL RECEITAS R$5.675,00 R$4.080,01 -R$1.594,99 R$4.209,62 R$4.080,01  R$      4.080,01 

R$0,00 R$0,00

DESPESAS 2024 2025 Media 2023

ALUGUEL CSA R$50,00 R$50,00 R$0,00 R$50,00 R$600,00

REPASSE PARA O CSR R$300,00 R$350,00 R$50,00 R$300,08 R$3.600,96

MANUTENÇÃO ESCRITÓRIO CSA (MAT P/ 

REFORMA, AQUISIÇÃO DE PATRIMÔNIO, 

PAGAMENTO PROFISSIONAIS, PGTO ) Moção

R$100,00 -R$100,00 R$98,00 R$1.176,05

MATERIAIS DE CONSUMO (CAFÉ, AÇUCAR, 

COPOS, PROD LIMPEZA, ETC
R$100,00 R$180,00 R$80,00 R$56,03 R$672,36

DESP. SECRETARIA (CONFECÇÃO ATA ) 

*ACUMULATIVO*
R$50,00 R$70,00 R$20,00 R$23,33 R$280,00

DESP. TESOURARIA R$0,00 R$50,00 R$50,00 R$0,00
RP R$1.177,00 R$531,00 -R$646,00 R$437,83 R$5.254,00

HI R$975,00 R$631,00 -R$344,00 R$658,33 R$7.900,00

EVENTOS R$200,00 R$331,00 R$131,00 R$0,00 R$0,00

MCR E MCR SUP R$180,00 R$150,00 -R$30,00 R$81,08 R$973,00

INTERNET CSA R$67,00 R$67,01 R$0,01 R$67,12 R$805,48

LITERATURA PARA SUBCOMITE 

*ACUMULATIVO*
R$100,00 R$100,00 R$0,00 R$46,44 R$557,25

COORDENADOR R$175,00 R$90,00 -R$85,00 R$129,17 R$1.550,00

VICE COORDENADOR R$175,00 R$90,00 -R$85,00 R$123,33 R$1.480,00

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA 2025



TESOREIRO R$105,00 R$60,00 -R$45,00 R$45,83 R$550,00

SECRETARIO R$70,00 R$30,00 -R$40,00 R$0,00
START PARA EVENTOS DE *R$2000* R$167,00 -R$167,00 R$280,30 R$3.363,57

PROJETOS NÃO ORÇADOS *ACUMULATIVO* R$100,00 R$0,00 -R$100,00 R$26,72 R$320,61

COMPRA LITERATURA R$1.364,00 R$1.180,00 -R$184,00 R$1.232,31 R$14.787,66

ASSOCIAÇÃO (CONTADOR E DESP COM 

REGISTROS DE ATAS)
R$120,00 R$120,00 R$0,00 R$113,26 R$1.359,11

FÓRUNS E DIAS DE APRENDIZADO CSA e 

Subcomites(moçao)
R$100,00 -R$100,00 R$125,00 R$1.500,00

TARIFAS BANCÁRIAS R$0,00 R$0,00 R$0,00 R$0,00
SUB TOTAL DE DESPESAS R$5.675,00 R$4.080,01 -R$1.594,99 R$3.894,17 Entrada 4.080,01R$            

Repasse Previsto por grupo (12) em partes iguais 192,50R$  ######## 22,50R$     R$0,00 Gasto R$4.080,01

Diferença -R$                       

Diferença

2024 2025

ALUGUEL CSA R$50,00 R$50,00 R$0,00

REPASSE REGIONAL R$300,00 R$350,00 R$50,00

RP R$1.177,00 R$531,00 -R$646,00

HI R$975,00 R$631,00 -R$344,00

EVENTOS R$175,00 R$331,00 R$156,00

MCRs R$180,00 R$150,00 -R$30,00

ASSOCIAÇÃO R$120,00 R$120,00 R$0,00

TOTAL R$2.977,00 R$2.163,00 -R$814,00

RESERVA PRUDENTE APROVADA



MÊS/ANO May-24

CÓDIGO
IP 

Nº
FOLHETOS

ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

BR-2203 SERVIDORES DE CONFIANCA FUNCOES E RESPONSABILIDADES 2.38 7 0.00 7                 16.66

BR-3101 1 QUEM O QUE COMO E PORQUE 2.38 29 -                    0.00 29               69.02

BR-3113 DE JOVENS ADICTOS, PARA JOVENS ADICTOS 2.38 32 -                    0.00 32               76.16

BR-3114 14 A EXPERIENCIA DE UM ADICTO 2.38 27 -                    0.00 27               64.26

BR-3115 15 IP E O MEMBRO DE NA 2.38 9 -                    0.00 9                 21.42

BR-3119 19 AUTO ACEITACAO 2.38 27 -                    0.00 27               64.26

BR-3120 20 O SERV DE HOSP. E INST. E O MEMBRO DE NA 2.38 16 -                    0.00 16               38.08

BR-3122 22 BEM VINDOS  A NARCOTICOS ANONIMOS 2.38 35 1                       2.14 34               80.92

BR-3123 23 MANTER-SE LIMPO NA RUA 2.38 34 -                    0.00 34               80.92

BR-3124 24 IMPORTANCIA DO DINHEIRO AUTOSSUSTENTO EM NA 2.38 17 10                     21.42 7                 16.66

BR-3127 PARA PAIS OU RESPONSAVEIS DOS ADICTOS DE NA 2.38 18 -                    0.00 18               42.84

PB-3105 5 UMA OUTRA PERSPECTIVA 2.38 32 -                    0.00 32               76.16

PB-3106 6 RECUPERACAO E RECAIDA 2.38 18 -                    0.00 18               42.84

PB-3107 7 SOU UM ADICTO 2.38 25 5                       10.71 20               47.60

PB-3108 8 SO POR HOJE 2.38 31 -                    0.00 31               73.78

PB-3109 9 VIVER O PROGRAMA 2.38 24 -                    0.00 24               57.12

PB-3111 11 APADRINHAMENTO 2.38 20 1                       2.14 19               45.22

PB-3112 12 O TRIANGULO DA AUTO OBSESSAO 2.38 29 -                    0.00 29               69.02

PB-3116 16 PARA O RECEM CHEGADO 2.38 50 19                     40.70 31               73.78

PB-3126 26 ACESSIBILIDADE P/AQUELES C/ NECESSIDADES ESPECIAIS 2.38 7 -                    0.00 7                 16.66

PB-3128 28 MANTENDO OS SERVICOS DE NA 2.38 24 -                    0.00 24               57.12

PB-3129 UMA INTRODUÇÃO AS REUNIÕES DE NA 2.38 4 -                    0.00 4                 9.52

PO-2202 REUNIÕES DE ASSUNTO DE GRUPO 2.38 5 -                    0.00 5                 11.90

PO-2204 COMPORTAMENTO PERTURBADOR E VIOLENTO 2.38 10 4                       8.57 6                 14.28

PO-2205 OS GRUPOS DE NA E A MEDICAÇÃO 2.38 9 -                    0.00 9                 21.42

PB-2302 INFORMAÇÕES SOBRE NA 2.38 15 -                    0.00 15               35.70

PB-2207 MIDIAS SOCIAIS E NOSSOS PRINCIPIOS ORIENT. 2.71 17 -                    0.00 17               46.07

PB-3121 CONCEITOS BASICOS DE HOSPITAIS E INSTITUICOES 4.24 17 -                    0.00 17               72.08

PB-3130 SAUDE MENTAL EM RECUPERACAO 2.71 10 -                    0.00 10               27.10

PB-2301 PESQUISA DE PARTICIPAÇÃO DE MEMBROS 2.38 10 -                    0.00 10               23.80

0 -                    0.00 -              0.00

CÓDIGO LIVROS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

PB-1112 SO POR HOJE MEDITACOES DIARIAS 51.10 9 1                       45.99 8                 408.80

BR-1130 APADRINHAMENTO 51.10 4 -                    0.00 4                 204.40

PB-1400 GUIA PARA TRABALHAR OS PASSOS 51.10 10 3                       137.97 7                 357.70

PB-1101 TEXTO BASICO SEXTA EDIÇÃO 27.10 18 1                       24.39 17               460.70

PB-1201 PRINCÍPIOS ORIENTADORES 51.10 15 1                       45.99 14               715.40

PB-1140 FUNCIONA COMO E PORQUE 51.10 6 1                       45.99 5                 255.50

PB-1120 MILAGRES ACONTECEM 51.10 4 -                    0.00 4                 204.40

PB-1150 VIVER LIMPO 51.10 8 -                    0.00 8                 408.80

CÓDIGO LIVRETOS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

BR-1200 GUIA INTRODUTORIO PARA NA 5.37 45 13.00                62.83 32               171.84

BR-1600 LIVRETO DO GRUPO 8.32 7 1.00                  7.49 6                 49.92

PB-1500 LIVRETO BRANCO  7.92 19 -                    0.00 19               150.48

PB-3102 O GRUPO 8.06 10 -                    0.00 10               80.60

PB-3117 PARA AQUELES EM TRATAMENTO 7.91 13 -                    0.00 13               102.83

PO-1601 POR DETRAS DAS GRADES 8.06 10 -                    0.00 10               80.60

PO-1603 EM TEMPOS DE DOENCA 8.06 12 -                    0.00 12               96.72

PO-1604 NA UM RECURSO EM VOSSA COMUNIDADE 8.06 22 -                    0.00 22               177.32

PO-3110 TRABALHANDO O QUARTO PASSO 8.06 12 -                    0.00 12               96.72

PO-3121 O SOLITARIO CONTINUAR LIMPO E ISOLADO 8.06 13 -                    0.00 13               104.78

PB-1164 OS DOZE CONCEITOS PARA O SERVICO EM NA 9.89 10 2.00                  17.80 8                 79.12

BR-2115 GUIA PARA GRUPOS INSTITUCIONAIS 20.72 3 -                    0.00 3                 62.16

PB-2102 CONCEITOS BÁSICOS DE RP 10.60 0 -                    0.00 -              0.00

43 -                    0.00 43               0.00

CÓDIGO FICHAS - PORTUGUÊS BRASIL
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

PO-4100 FICHA BRANCA 5.79 72 56.00                291.82 16               92.64

PO-4101 FICHA LARANJA 30 DIAS 5.79 69 26.00                135.49 43               248.97

PO-4102 FICHA VERDE 60 DIAS 5.79 49 17.00                88.59 32               185.28

PO-4103 FICHA VERMELHA 90 DIAS 5.79 62 14.00                72.95 48               277.92

PO-4104 FICHA AZUL 6 MESES 5.79 45 11.00                57.32 34               196.86

PO-4105 FICHA AMARELA 9 MESES 5.79 20 -                    0.00 20               115.80

PO-4106 FICHA BEGE 1 ANO 5.79 39 4.00                  20.84 35               202.65

PO-4107 FICHA CINZA 18 MESES 5.79 22 1.00                  5.21 21               121.59

PO-4108 FICHA PRETA MULTIPLOS ANOS 5.79 56 5.00                  26.06 51               295.29

CÓDIGO FICHAS - INGLÊS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

EN-4200 CHIPS WHITE WELCOME 5.40 5 0 0.00 5                 27.00

EN-4201 CHIPS ORANGE 30 DAYS 5.40 0 0 0.00 -              0.00

EN-4202 CHIPS GREEN 60 DAYS 5.40 0 0 0.00 -              0.00

EN-4203 FICHA VERMELHA 90 DIAS INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4204 FICHA AZUL 6 MESES INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4205 FICHA AMARELA 9 MESES INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4206 FICHA BEGE 1 ANO INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4207 FICHA CINZA 18 MESES INGLÊS 5.40 0 0.00 -              0.00

EN-4208 CHIPS BLACK MULTIPLE YEARS 5.40 3 0 0.00 3                 16.20

ZZPOUCH BLACK VELVETEEN POUCH ( SACOLA EM CAMURÇA P/MEDALHÃO)1.82 0 0.00 -              0.00

CÓDIGO DIVERSOS
ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

BR-9071 POSTER GRATIDAO 14.48 2 0 0.00 2                 28.96

BR-9072 POSTER ORACAO DA SERENIDADE e ORAÇÃO DE SERV. NA14.48 2 0 0.00 2                 28.96

BR-9073 POSTER 12 PASSOS 27.30 2 0 0.00 2                 54.60

BR-9074 POSTER 12 TRADICOES 27.30 2 0 0.00 2                 54.60

BR-9075 POSTER 3 PASSO 14.48 2 0 0.00 2                 28.96

BR-9076 POSTER SO POR HOJE 14.48 2 0 0.00 2                 28.96

BR-9077 POSTER 12 CONCEITOS 27.30 1 0 0.00 1                 27.30

BR-0003 SACOLA SETIMA TRADICAO EM BRIM 27.07 1 0 0.00 1                 27.07

BR-0004 TOALHA DE MESA EM BRIM 84.75 0 0 0.00 -              0.00

BR-0005 KIT DE ABERTURA DE GRUPO LITERATURA E FICHAS 413.36 0 0 0.00 -              0.00

PB-9130 CARTOES DE LEITURA DE GRUPO 26.49 0 0 0.00 -              0.00

MEDALHÃO BRONZE - TEMPO/CORES 44.94 0 0.00 -              0.00

MEDALHÃO TRIPLATE: TEMPO/CORES 161.80 0 0 0.00 -              0.00

CANECA AZUL EM METAL GRANDE (NA E ANONIMATO)24.08 0 0 0.00 -              0.00

EN-4203 CHIPS RED 90 DAYS 5.40 14 0.00 14               75.60

0 0.00 -              0.00

ESTOQUE 

ANTERIOR
COMPRAS

VENDAS - PRÓX 

COMPRA

VALOR APROX 

PRÓXIMA COMPRA

ESTOQUE 

ATUAL

VALOR ESTOQUE 

ATUAL

1248 0 197                   1,172.40R$   1,051          6,938.52R$      

TABELA ATUALIZADA DO ESTOQUE DE LITERATURA DO CSA MARES DO SUL

TOTAIS



MÊS/ANO May-24

DESCRIÇÃO ENTRADA SAÍDA SALDO
SALDO ANTERIOR 4,609.85                        4,609.85                      

110.00                TOTAL DE SÉTIMA TRADIÇÃO 110.00                           4,719.85                      

PRAIA GRANDE 147.84                           4,867.69                      

OCIAN 63.78                              4,931.47                      

CAIÇARA 254.45                           5,185.92                      

ESPERANÇA -                                  5,185.92                      

GRATIDÃO 55.84                              5,241.76                      

ENCONTREI -                                  5,241.76                      

VIDA LIMPA 28.95                              5,270.71                      

TUPI 45.06                              5,315.77                      

RESGATE 295.93                           5,611.70                      

PERUÍBE 149.53                           5,761.23                      

LUZ AZUL -                                  5,761.23                      

TUDE BASTOS -                                  5,761.23                      

MIRACATU -                                  5,761.23                      

LUZ DO RIBEIRA -                                  5,761.23                      

SUBCOMITÊ RP+H&I -                                  5,761.23                      

MEMBROS 261.29                           6,022.52                      

PRAIA GRANDE 215.00                           6,237.52                      

OCIAN -                                  6,237.52                      

CAIÇARA 25.55                              6,263.07                      

ESPERANÇA -                                  6,263.07                      

GRATIDÃO 174.16                           6,437.23                      

ENCONTREI -                                  6,437.23                      

VIDA LIMPA -                                  6,437.23                      

TUPI 104.94                           6,542.17                      

RESGATE 100.00                           6,642.17                      

PERUÍBE 220.00                           6,862.17                      

LUZ AZUL 200.00                           7,062.17                      

TUDE BASTOS 7,062.17                      

MIRACATU -                                  7,062.17                      

LUZ DO RIBEIRA -                                  7,062.17                      

- 7,062.17                      

H&I 1,000.00                        6,062.17                      

RP 600.00                           5,462.17                      

EVENTOS REPASSE 6,480.66                        200.00                           11,742.83                    

ESPECÍFICA  EVENTOS 11,742.83                    

FÓRUNS E DIAS DE APRENDIZADO 11,742.83                    

REPASSE C.S.R.G.S.P. 500.08                           11,242.75                    

PROJETOS NÃO ORÇADOS 11,242.75                    

KIT ABERTURA GRUPO 11,242.75                    

COORDENADOR 11,242.75                    

VICE COORDENADOR 11,242.75                    

SECRETÁRIO 11,242.75                    

TESOUREIRO 10.00                              100.00                           11,152.75                    

MCR 180.00                           10,972.75                    

MCR SUPLENTE 10,972.75                    

PAGAMENTO PLATAFORMA ZOOM REUNIÕES ON-LINE 10,972.75                    

INTERNET - PAMNET 67.01                             10,905.74                    

LITERATURA PARA SUBCOMITE -                                 10,905.74                    

ALUGUEL CSA 50.00                             10,855.74                    

CONTABILIDADE ASSOCIAÇÃO 100.00                           10,755.74                    

TARIFAS BANCÁRIAS 10,755.74                    

RENDIMENTOS CONTA POUPANÇA 10,755.74                    

CARTÓRIO (ASSOCIAÇÃO) 10,755.74                    

10,755.74                    

- 10,755.74                    

LITERATURA 1,076.72                        9,679.02                      

MATERIAL DE LIMPEZA / MERCADO / AGUA 9,679.02                      

CAFÉ DA MANHÃ CSA 32.37                              9,711.39                      

CONFECÇÃO ATA 9,711.39                      

MANUTENÇÃO-AQUISIÇÃO DE PATRIMÔNIO-INFORMATICA 9,711.39                      

9,711.39                      

9,711.39                      

9,711.39                      

13,585.20                      3,873.81                        9,711.39                      
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MÊS/ANO May-24

SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃO MENSAL CSA 110.00                             

REPASSE DOS GRUPOS 1,039.65                          

VENDA DE LITERATURA GRUPOS 1,041.38                          

VENDA DE LITERATURA MEMBROS 261.29                             

REPASSE SUBCOMITÊS 6,490.66                          

SALDO ANTERIOR 4,609.85                          

RENDIMENTOS BANCÁRIOS -                                    

SÉTIMA TRADIÇÃO REUNIÃO VIRTUAL CSA -                                    

TOTAL ENTRADAS 13,552.83                       

SUBCOMITÊS - SERVIDORES MESA - OUTRAS ESTRUTURAS 2,647.09                          

ADMINISTRAÇÃO 150.00                             

MANUTENÇÃO DO CSA - COMPRA DE LITERATURA - COMPRAS DIVERSAS 1,076.72                          

3,873.81                          

SALDO TOTAL CSA MARES DO SUL 9,679.02R$                     

RESERVA PRUDENTE APROVADA 3,000.02R$                     

SALDO EVENTOS EM CONTA TESOURARIA
SALDO JÁ DESCONTANDO A RESERVA PRUDENTE E O SALDO DO EVENTOS 6,679.00R$               

65.13                               

-300.00 -300.00

-2,110.02

0.00

SUPERÁVIT 0,0% SOBRE VALOR PAGO NA LITERATURA (JÁ INCLUSO NO LIVRO CAIXA)

TOTAL SAÍDAS

REPASSE  EVENTO EM UNIDADE ENCOMPASSO  +$6.480,66 ENTRADA    ///// CUSTEIO  DOS SERVIDORES$200,00 SAÍDA

REFERENTE A 03 PLANTÕES DA TESOURARIA   CUSTEIO $100,00/  DEVOLUÇÃO $10,00/  TOTAL $90,00

VALOR PROVISIONADO PARA COMPRA DE ARMARIOS                                                                       R$    1.474,00

RESUMO CAIXA CSA MARES DO SUL

DESCRIÇÃO ENTRADAS

DESCRIÇÃO SAÍDAS



MÊS JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO TOTAL
MEDIA DO 

ANO

Saldo anterior R$8,459.67 R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02

SÉTIMA TRADIÇÃO 

REUNIÃO MENSAL 

CSA

R$118.00 R$112.00 R$144.00 R$274.00 R$110.00 R$758.00 R$63.17

REPASSE DOS 

GRUPOS
R$817.66 R$1,171.48 R$1,325.80 R$1,004.19 R$1,039.65 R$5,358.78 R$446.57

VENDA DE 

LITERATURA GRUPOS
R$894.86 R$1,292.86 R$1,402.08 R$573.82 R$1,041.38 R$5,205.00 R$433.75

VENDA DE 

LITERATURA 

MEMBROS

R$331.46 R$368.13 R$229.14 R$160.92 R$261.29 R$1,350.94 R$112.58

REPASSE 

SUBCOMITÊS
R$90.00 R$30.35 R$359.75 R$6,490.66 R$6,970.76 R$580.90

tota entrada R$2,251.98 R$2,974.82 R$3,101.02 R$2,372.68 R$8,942.98 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$19,643.48 R$1,636.96

Gastos R$2,695.70 R$4,522.37 R$4,084.46 R$3,247.79 R$3,873.81 R$18,424.13 R$1,535.34

Total R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$102,011.32 R$8,500.94

Deficit* -R$533.72 -R$1,547.55 -R$983.44 -R$875.11 R$5,069.17 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$0.00 R$1,129.35 R$94.11

Saldo mês R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$102,011.32 R$8,500.94

PRAIA GRANDE 217.52 198.82 R$166.39 R$147.84 R$730.57 R$60.88

OCIAN 43.28 R$90.00 R$63.78 R$197.06 R$16.42

CAIÇARA 73.88 R$92.50 R$254.45 R$420.83 R$35.07

ESPERANÇA 95.5 R$48.69 R$32.46 R$176.65 R$14.72

GRATIDÃO 64.92 R$57.56 R$55.84 R$178.32 R$14.86

ENCONTREI 91.97 124.21 R$182.75 R$398.93 R$33.24

VIDA LIMPA 29.55 R$28.95 R$58.50 R$4.88

TUPI 115.26 84.68 R$68.45 R$46.81 R$45.06 R$360.26 R$30.02

RESGATE 46.81 390.08 R$244.01 R$140.66 R$295.93 R$1,117.49 R$93.12

PERUÍBE 165.96 123.74 R$356.08 R$124.46 R$149.53 R$919.77 R$76.65

LUZ AZUL 68.45 93.75 R$95.78 R$63.04 R$321.02 R$26.75

TUDE BASTOS 159.38 R$166.26 R$325.64 R$27.14

SUBCOMITÊ RP+H&I R$0.00 R$0.00

MEMBROS 331.46 368.13 R$229.14 R$160.92 R$261.29 R$1,350.94 R$112.58

PRAIA GRANDE 141.44 R$215.00 R$356.44 R$29.70

OCIAN R$33.00 R$33.00 R$2.75

CAIÇARA 326.12 R$421.50 R$25.55 R$773.17 R$64.43

ESPERANÇA R$1.31 R$171.00 R$172.31 R$14.36

GRATIDÃO 90 215 R$79.40 R$174.16 R$558.56 R$46.55

ENCONTREI 0.03 0.04 R$14.19 R$14.26 R$1.19

VIDA LIMPA 1.45 R$1.45 R$0.12

TUPI 134.74 115.32 R$51.55 R$63.19 R$104.94 R$469.74 R$39.15

RESGATE 100 R$159.90 R$100.00 R$100.00 R$459.90 R$38.33

PERUÍBE 250 215 R$215.00 R$220.00 R$220.00 R$1,120.00 R$93.33

LUZ AZUL 200 200 R$199.95 R$200.00 R$200.00 R$999.95 R$83.33

TUDE BASTOS R$150.00 R$250.00 R$400.00 R$33.33

- R$0.00 R$0.00

R$0.00 R$0.00

JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL MAIO JUNHO JULHO AGOSTO SETEMBRO OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO

SALDO 

TOTAL
R$8,015.95 R$6,468.40 R$5,484.96 R$4,609.85 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$9,679.02 R$102,011.32 R$8,500.94

RESERVA 

PREDENTE
R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$3,002.00 R$36,024.00 R$3,002.00

SALDO 

TOTAL 
R$5,013.95 R$3,466.40 R$2,482.96 R$1,607.85 R$6,677.02 R$6,677.02 R$6,677.02 R$6,677.02 R$6,677.02 R$6,677.02 R$6,677.02 R$6,677.02 R$65,987.32 R$5,498.94
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SALDO DO MÊS TIRANDO A RESERVA PRUDENTE 



ASSOCIACAO DE SERVICOS DOS GRUPOS DA AREA MARES DO SUL -
''ASGAMS''
CNPJ 16.992.656/0001-78

Agência: 0001 - Conta: 3841063-7

Cora SCFI - CNPJ 37.880.206/0001-63

Ouvidoria: 0800 591 2431 dias úteis, de segunda à sexta, das 9:00 às 18:00

Extrato gerado no dia 12/06/2025 às 17:39 pág 1 de 3

 

 

09/05/2025 a 12/06/2025

Saldo inicial do período R$ 4.155,04

Total de entradas + R$ 9.297,70

Total de saídas - R$ 3.756,18

Saldo final do período R$ 9.696,56

12/06/2025 Saldo do dia R$ 9.696,56

+ R$ 280,00Transf Pix recebida  FABIO ANDRADE D…  434.822.858-29

11/06/2025 Saldo do dia R$ 9.416,56

+ R$ 200,00Transf Pix recebida  Bernardo Julio Deleu…  086.517.178-57

+ R$ 20,00Transf Pix recebida  FERNANDA ROCHA …  322.784.438-95

+ R$ 100,00Transf Pix recebida  LINCOLN TELLES DE…  173.082.138-38

10/06/2025 Saldo do dia R$ 9.096,56

+ R$ 63,78Transf Pix recebida  LEANDRO APARECI…  349.455.368-80

+ R$ 295,93Transf Pix recebida  Rogério Tomaszewski  025.009.099-64

+ R$ 100,00Transf Pix recebida  Rogério Tomaszewski  025.009.099-64

05/06/2025 Saldo do dia R$ 8.636,85

+ R$ 215,00Transf Pix recebida  LUIS FERNANDO OZ  332.997.458-32

Transações

Extrato do período



Subcomitê de Relações Públicas 
CSA Mares do Sul 

 
 

Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min 
Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: rpmaresdosul@yahoo.com.br / Site: www.na.org.br 

Relatório Mensal de Atividades 
Maio/2025 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenador: Richard (13) 98880-1402 Vice Coordenador: Em aberto. Secretário: Úrsula (11) 97670- 6071 

Coord. de Painéis: Edmilson (11) 98493-5462 Coord. de Literatura: Em aberto. Coord. de Materiais: Em aberto. 
 

Demais Encargos do Subcomitê 

Líder de Informação ao Público:  Leandro (13) 97408-4152 Líder de Linha de Ajuda: Julião (13) 99620-9805 

Líder de Longo Alcance:  Juninho (13) 97415-0853 Plantonista de Linha de Ajuda: Julião. (13) 99620.9805 

Líder Setorial 01: Maycon (13) 98143-6906 Plantonista de Linha de Ajuda: Ronaldo (13) 99463-8077 

Líder Setorial 02: Ana Paula (13) 99701-7162. Plantonista de Linha de Ajuda: Allan (11) 96578-0882 

Líder Setorial 03: Em aberto. Plantonista de Linha de Ajuda: Em aberto. 

Líder Setorial 04: Cláudio (13) 99729-3046 Plantonista de Linha de Ajuda: Em aberto. 
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões:  04 reuniões. Presenças:  42 servidores. Média por reunião:   23 servidores. 

1ª vez no RP: 01 servidor. Média de 7ª membro: R$ 00,00. Média de 7ª reunião:  R$ 00,00. 

Treinamentos realizados:  00 treinamentos. Membros que treinaram:  00 servidores. Treinando pela 1° vez: 00 servidores. 
 

SERVIDORES PRESENTES 

Coordenadores : Linha de Ajuda RGSP e RP Mares do Sul. MCR Mares do Sul, Líder de Longo Alcance; Secretário: Úrsula; Tesoureiro: Ricardo CSA Mares do Sul; 
Demais Servidores: Líderes Setoriais 01, 02 e 04, Agendador de Painéis, MCR, RSG Grupo Esperança, Secretário Grupo Esperança, RSG Grupo Vida Limpa, RSG Grupo Peruíbe, 
Líder Painel de H&I, Membro Colaborador. 

 
 

RELATÓRIO MENSAL 

● Ata aprovada. 
● Estudo de Literaturas e Manuais no RP: O Guia de RP será revisado nas próximas reuniões presenciais; 
● Espaço dos Grupos: Todo início de nossas reuniões, quando temos RSGs presentes, é aberto para os grupos tirarem duvidas ou solicitarem ajuda; 
● Reuniões itinerantes ou painéis: O RP realiza reuniões itinerantes ou apresentações nos Grupos se caso houver solicitações; 
● Calendário semanal de reuniões do Subcomitê de RP:  

1° quarta-feira do mês: Informação ao Público e Linha de Ajuda. 
2° quarta-feira do mês: Longo Alcance. 
3° quarta-feira do mês: TREINAMENTOS. 
4° quarta-feira do mês: Reunião Administrativa (serviço) 
Obs.: Quando houver uma quinta quarta-feira, realizaremos reunião diferenciada dependendo da necessidade dos Grupos ou do Subcomitê;   

 
Longo Alcance: 
 

● O CSA conta com 12 Grupos; 
 

● Encargos em Abertos: Não temos um Líder Setorial 03 (Itanhaém) e estamos em contato com alguns membros para realização dessa atividade; 

O Líder de LA e Coordenador de RP estiveram presentes em dois grupos do setor 03 dando o suporte necessário nas reuniões. 

Os Líderes Setoriais eleitos vem realizando treinamentos para assim estarem aptos a realizar qualquer tipo de serviço de RP. 
 

● Líder Setor 01: Não houve informações. 
 

● Líder Setor 02: Relatou o comportamento perturbador de um membro no Grupo Gratidão. 
 

● Lider Setor 04: Relatou comportamento inadequado, no Grupo Resgate, de um membro que chega com a moto fazendo barulho atrapalhando 
a reunião e prejudicando a imagem publica de N.A. 
 

● Pedidos de Ajuda: Ainda não tivemos pedidos de ajuda dos Grupos. Estamos a disposição para esses pedidos e painéis em reuniões.  
 
Informação ao Público: 
 

● Encargos em Aberto: 
O Leandro, Praia Grande, se auto indicou para Líder de IP e foi eleito. 
 

● Mapeamento Geográfico: 
Foi iniciado e concluído o mapeamento da área geográfica do CSA e todos os endereços da área de saúde estão mapeados e conforme o 
serviço é realizado atualizamos esse mapeamento. 
 

● Colagens de Cartazes na área da Saúde: 
Foi iniciada a colocação de caixinhas e colagem de cartazes nas cidades de Praia Grande e Peruíbe. Precisamos de ajuda para esse serviço. 
Existe a possibilidade de colocação de banner nas unidades principais e estamos estudando os impactos. 
Estamos estudando para abranger esse serviço nas cidades de Itanhaém e Mongaguá e para isso precisamos de membros dessa cidade para 
realização desse serviço. 
 

● Materiais de Informação ao Público: 
Estamos solicitando materiais com o IP Regional tendo em vista que existe um projeto na região que direciona materiais para os CSAs que 
apresentem projetos de IP e assim polpamos custos do CSA. 
 

● Painel de LED (Praia Vila Tupi):   
Nosso vídeo de 15 segundos esta sendo veiculado gratuitamente em um dos quiosques de Praia Grande pelo período de 30 dias.  
Quiosque Cajueiro – Vila Tupi – Praia Grande.  
 

mailto:rpmaresdosul@yahoo.com.br
http://www.na.org.br/


Subcomitê de Relações Públicas 
CSA Mares do Sul 

 
 

Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min 
Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 
E-mail: rpmaresdosul@yahoo.com.br / Site: www.na.org.br 

Linha de ajuda: 
 

● Ramais do nosso CSA: 
Estamos com 01 Ramal ativo no nosso CSA: Ramal 1000 que atende tanto o 0800 como o 132; 
 

● Plantonistas de Linha de Ajuda:  
Julio, Ronaldo e Allan estão realizando os atendimentos. Os plantonistas falaram sobre os seus plantões e agradeceram. 

 

● Atendimentos realizados por nossos ramais: 
No mês de Maio o 132 atendeu 2.464 ligações sendo 77 atendidas pelos nossos ramais. O 0800 atendeu 349 sendo 34 por nosso ramal.  
O relatório geral do 0800 e do 132 foram disponibilizados nos grupos de whatsapp do Subcomitê de RP e Secretaria do nosso CSA. 
Os Linhas de Ajuda funcionam todos os dias, em todo território nacional com horário do 0800 das 09h às 22:30h e o 132 24h; 
 

● Aparelho roubado: 

O aparelho que foi roubado era empresatado da Região e o Plantonista já repôs o aparelho. 
 

● Atualização dos Grupos (dias, horários, endereço, reunião fechada ou aberta etc): 
Os grupos devem mandar suas atualizações de duas maneiras:  

- Diretamente pelo site: www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes ou enviar e-mail para: listadegrupos@na.org.br (tempo de atualização no máximo 24h)  
É muito importante que os Grupos mantenham suas informações sempre atualizadas junto ao site colocando inclusive ponto de referencia. Essa é 
a ferramenta de pesquisa que o Linha de Ajuda utiliza atualmente para informar um Grupo e o meio de informação mais utilizado por quem nos 
procura. Qualquer duvida que os Grupos tenham entrem em contato com o Subcomitê de RP. 

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 

 

Tesouraria Subcomitê de Relações Públicas – CSA Mares do Sul 
Ano: 2025 

Período: Maio 

Data Atividade Entrada Saída 

 Saldo anterior R$                            206,32  

 Repasse do CSA R$                            600,00  

 Transporte Coordenador de RP  R$                        160,00 

 Transporte Vice Coordenador de RP   

 Transporte Secretária de RP   

 Transporte Agendador de Painéis de RP  R$                          60,00 

 Transporte Líder de IP de RP   

 Transporte Líder de LdA de RP   

 Transporte Líder de LA de RP  R$                        50,00 

 Transporte Líder Setor 01 de RP  R$                        50,00 

 Transporte Líder Setor 02 de RP   

 Transporte Líder Setor 03 de RP   

 Transporte Líder Setor 04 de RP  R$                       70,00 

 Recarga do Ramal 1000   

 Recarga aparelho RP   

 Painel Apresentação Instituição GETSEMANI  R$                       65,00 

 Subtotal R$                        806,32 R$                     455,00  

 Saldo atual R$ 351,32 

 

“Os princípios que aprendemos através do trabalho de passos e da aplicação dos conceitos e tradições às nossas vidas pessoais   
e esforços de serviço são levados às nossas relações com pessoas e organizações fora de NA.” 

(Fundamentos de RP pag. 03) 

mailto:rpmaresdosul@yahoo.com.br
http://www.na.org.br/
http://www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes
mailto:listadegrupos@na.org.br
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Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 

 

Relatório Mensal de Atividades 
                                                                                                     Maio/2025 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenadora: Luciane Vice Coordenador: Jorge. Secretário: Em aberto 

Coord. De Painéis: ADRIANO  Coord. De Literatura: Em aberto.   
 

LIDERES DE PAINÉIS 

CPP Mongaguá: Jorge Vida Livre:  Em Aberto 

CDP Praia Grande: Jorge Florata: Viviane 

Fundação CASA PG 1:  Em Aberto PRONOVE: Rubens 

Fundação CASA PG 2:  Em aberto   
Fundação CASA Peruíbe:  Em Aberto   

Primeiro Passo: Fabiano   

Recomeço: Fabiano   
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 
Reuniões:  04 reuniões. Presenças:  27 servidores. Média por reunião:   7 servidores. 

1ª vez no H&I: 4 servidores. Média 7ª membro:  Média de 7ª reunião:  . 

Trein. realizados:  01 treinamentos. Membros treinaram:   6 servidores. Treinando 1° vez: 03  servidores. 
 

DADOS DOS PAINÉIS E SEUS CUSTOS 

INSTITUIÇÃO LOCAL DATA MÉTODO RESIDENTES 1ª VEZ VALOR 

Vida Livre  Itanhaém/SP 2° Terça mês Terapêutica 46 04 R$ 50,00 

1º Passo  Itanhaém/SP 4ª Terça mês Terapêutica   19 03 R$ 55,00 

Fundação casa 1 Praia Grande/SP  2ª  Quarta mês Sócio educativo 13 06        R$ 25,00 

CPP Mongagua  Mongagua/SP 3° quinta mês Carcerário 21 10 R$ 40,00 

Florata feminina  Peruibe/SP   3° Sábado mês Terapêutica 20 05 R$ 35,00 

Recomeço  Peruíbe/SP   3° Sábado mês Terapêutica 46 08 R$ 35,00 

Fundação casa 2 Praia Grande/SP   2ª Quarta mês Sócio educativo               13 10 R$ 25,00 

Fundação casa   Peruibe/SP   1° terça do mês    Sócio educativo 04 01 R$ 70,00 
CDP Praia Grande  Praia Grande/SP 2º Sábado mês Carcerário 00 00 R$ 00,00 

CPP Mongaguá  Mongaguá/SP 1° Sábado mês Carcerário               8 01 R$ 25,00 

PRONOVE  Peruibe/SP   3° Sábado mês      Terapêutica                10 02         R$ 35,00 

       

       

     TOTAL 200            50 R$ 395,00 
 

  
 

RSGs: Grupos : ocian 
RSG suplente, .ocian,  
 Coordenador de Reunião: Grupos ,  , ocian,  Gratidão 
Lider de Painel: Recomeço,  Primeiro Passo,   CPP Mongagua, CDP Praia Grande,   Demais Servidores: MCR CSA Mares do Sul 
,Coordenador Regional de linha de ajuda, plantonista de linha de ajuda CSA Mares do Sul 
 

 

RELATÓRIO MENSAL 

Ata foi aprovada. 

 O Quadro do subcomitê de H&l, conta com a coordenadora, vice coordenador, coordenador de painéis e 4 líderes de painéis. 
sendo 7 instituições com líder de painel , encargo de secretára em aberto, Atualmente atendemos 12 instituições, sendo 4 
masculinas, 1 femininas, 1 mista, 3 fundações casas, 2 CPP e 1 CDP. 

 No dia 06/05 e no dia 20/05 A Coordenadora participou da reunião virtual : REVISÂO DO MANUAL H&l RGSP que acontece todas 
as terças as 22.30. 

 Foi realizado um painel de RP  em unidade com H&l  no dia 12/05 na C.T Getsêmani , e foi decidido no subcomitê iniciar 
atendimento todas as  primeiras terças do mês as 20.30., enfatizando que esta instituição será atendida no mesmo dia que 
atendemos a Fundação casa de Peruíbe. Portanto terá o mesmo custeio para ambas instituições. Entregaremos o termo de 
compromisso com a instituição  no dia do primeiro atendimento.(fase experimental de 3 meses). 

 Não tivemos atendimento no CDP de Praia Grande este mês, estamos aguardando um retorno do contato que foi feito para se 
agendar um painel de RP. 

 Sera realizado no dia 30/06 no subcomitê uma noite de temas, com 3 Partilhadores e a segunda parte workshop. 
 



Subcomitê de Hospitais & Instituições 

CSA Mares do Sul 

 
 

 

Reuniões todas as Segundas-feiras às 20h 
Rua Olindo Tamagnini, 755 – Baln. Pedreira – Mongaguá/SP 

 

 A companheira Viviane se auto indicou como líder de painel e foi eleita. 
 

 Projeto cartas: Não houve 
 

 Pautas: Não houve 
 
Moção 06/2025  
A Plenária do subcomitê decidiu não votar 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
     

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 

                                                                                                     RELATÓRIO FINANCEIRO  

                            DESCRIÇÃO                                                              ENTRADA                                                                  SAIDA 

Saldo Anterior                 R$ 148,64 SAÍDA 

Repasse do CSA   R$ 400,00  

Despesas Painéis     R$ 395,00 

Despesas Coodenadora                                R$ 57,50 

Despesas Agendador de Painéis                                R$ 46,00 

Despesas lider de Painél Fabiano                                R$ 34,50 

   

   

                                           

Sub-total R$ 548,64   R$ 533,00 

SALDO ATUAL R$ 15,64 
 

“O adicto dentro da instituição quer ouvir sua partilha, venha também vivenciar este momento único na recuperação!” 
“Prepara-te para uma aventura!” 
















